



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

## КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ

---

### Р І Ш Е Н Н Я

До протоколу № 120  
від 03 травня 2023 року

**Про проект Постанови Верховної Ради України “Про деякі питання реалізації у 2023 році Постанови Верховної Ради України “Про Премію Верховної Ради України найкращим учасникам зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти”**

---

Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій заслухав інформацію Голови Комітету С.В. Бабака щодо реалізації у 2023 році Постанови Верховної Ради України “Про Премію Верховної Ради України найкращим учасникам зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти” (№ 1157-ІХ від 29.01.2021) та відзначає таке.

Враховуючи продовження правового режиму воєнного стану, який спричинений військовою агресією російської федерації, було продовжено на 2023 рік строк звільнення від проходження державної підсумкової атестації здобувачів освіти, які завершують здобуття повної загальної середньої освіти у 2022/2023 навчальному році.

Зважаючи на зміну формату складання у 2023 році зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти, що унеможливило проведення процедур відбору кандидатів на присудження Премії Верховної Ради України найкращим учасникам зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти у 2023 році, необхідно продовжити тимчасове призупинення проведення конкурсного відбору найкращих учасників зовнішнього незалежного оцінювання.

Проект Постанови “Про деякі питання реалізації у 2023 році Постанови Верховної Ради України “Про Премію Верховної Ради України найкращим учасникам зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти” розроблений Комітетом як головним

відповідальним за супровід Постанови Верховної Ради України щодо нагородження відзнаками Верховної Ради України у сфері освіти, що передбачено предметом відання Комітету і самою Постановою Верховної Ради України, щодо якої вносяться зміни.

Зазначений проект Постанови розроблено з метою призупинення норм Постанови Верховної Ради України “Про Премію Верховної Ради України найкращим учасникам зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти” від 29 січня 2021 року № 1157-IX у 2023 році як таких, що неможливо забезпечити належним чином через особливості організації вступної кампанії 2023 року.

У зв’язку з цим у 2023 році передбачається перерозподіл коштів з виплати грошової частини, передбачених Постановою на здійснення заходів з відсічі військової агресії російської федерації проти України та захисту держави у розмірі 5 млн. грн.

У зв’язку з викладеним **Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій вирішив:**

1. Інформацію Голови Комітету С.В. Бабака про деякі питання реалізації у 2023 році Постанови Верховної Ради України “Про Премію Верховної Ради України найкращим учасникам зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти” взяти до відома.

2. Відповідно до статті 93 Конституції України в порядку законодавчої ініціативи народними депутатами України – членами Комітету (за згодою) внести в установленому порядку на розгляд Верховної Ради України проект Постанови Верховної Ради України “Про деякі питання реалізації у 2023 році Постанови Верховної Ради України “Про Премію Верховної Ради України найкращим учасникам зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти”, що додається.

3. Рекомендувати Верховній Раді України відповідно до статті 96 та частини третьої статті 138 Закону України “Про Регламент Верховної Ради України” проект Постанови Верховної Ради України “Про деякі питання реалізації у 2023 році Постанови Верховної Ради України “Про Премію Верховної Ради України найкращим учасникам зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти” включити до порядку денного сесії Верховної Ради України та за наслідками його розгляду прийняти в цілому.

4. Доповідачем на пленарному засіданні Верховної Ради України з представлення цього проекту Постанови Верховної Ради України визначити Голову Комітету С.В. Бабака.

5. Контроль за виконанням цього Рішення покласти на Голову Комітету С.В. Бабака.

Голова Комітету



Сергій БАБАК



Вноситься народними депутатами України - членами  
Комітету з питань освіти, науки та інновацій

## **ПОСТАНОВА ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ**

### **Про деякі питання реалізації у 2023 році Постанови Верховної Ради України «Про Премію Верховної Ради України найкращим учасникам зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти»**

Враховуючи продовження правового режиму воєнного стану, який спричинений військовою агресією російської федерації, та зважаючи на зміну формату складання у 2023 році зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти, що унеможливило проведення процедур відбору кандидатів на присудження Премії Верховної Ради України найкращим учасникам зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти, Верховна Рада України постановляє:

1. У 2023 році Премія Верховної Ради України найкращим учасникам зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти, відповідно до Постанови Верховної Ради України "Про Премію Верховної Ради України найкращим учасникам зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти" від 29 січня 2021 року № 1157-IX (із змінами, внесеними Постановою Верховної Ради України від 3 листопада 2021 року № 1851-IX) не присуджується.

2. Ця Постанова набирає чинності з дня її прийняття.

3. Рекомендувати Кабінету Міністрів України врахувати зміни, що впливають із цієї Постанови, під час внесення змін до Державного бюджету України на 2023 рік.

4. Апарату Верховної Ради України забезпечити виконання цієї Постанови.

Голова Верховної Ради  
України

Р. СТЕФАНЧУК